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ATA DA SEXTA REUNIÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA            
        DA SEXTA CONFERÊNCIA MUNICIPAL DO TURISMO 
 
 

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, foi realizada a 

reunião presencial da Comissão Organizadora da sexta Conferência do 

Conselho Municipal do Turismo – COMTUR, na sala google, bloco um, Campus 

Ipolon do Instituto Unifil, à Rua Alagoas, número dois mil e quinze, nesta cidade 

de Londrina – PR. Os membros foram convocados no dia vinte de maio de dois 

mil e vinte e um. Estavam presentes na reunião os seguintes membros: Sra. 

Adriana Pontin (ADETUNORP), Sra. Gilceia C. Cabral (CODEL), Sr. Edvaldo 

Viana (UGT NORTE), Professor Leandro Henrique Magalhães (UNIFIL) e Sra. 

Hérika Galli e Sr. Ângelo Barreiros (UNIMOL). O Professor Leandro iniciou a 

reunião às dezesseis horas e quinze minutos, cumprimentando a todos. Em 

seguida, passou ao assunto da reunião, “os detalhes da organização da Pré-

Conferência e da Conferência”. Disse que, na Pré-Conferência será feito um 

relatório do andamento das propostas aprovadas na última Conferência. Terá 

uma pessoa responsável para falar das propostas de cada tema e para incluir as 

novas propostas que serão abordadas. Essas propostas serão votadas e 

aprovadas na Conferência. Foram levantados alguns questionamentos a 

respeito das realizações das propostas e de quem é a responsabilidade. O 

Professor Leandro falou sobre as obrigações do Comtur, que é a de propor as 

políticas públicas, cobrar do poder público e fiscalizar. O Sr. Ângelo disse que é 

necessário fazer uma publicidade mais abrangente da Conferência. Foi sugerido 

fazer uma reunião do trade para explicar o que é o Comtur, fazer uma 

mobilização para a Conferência. O Professor Leandro comentou sobre a 

Conferência, será  feito a abertura, citação das autoridades presentes, sendo 

que algumas autoridades terão um momento para falar. Em seguida, terá duas 

palestras e logo após, a aprovação das propostas, a recondução das entidades 

e votação das que se encontram com vacância no Conselho. O Professor 

Leandro conseguiu junto à Unifil a liberação da sala google para que a Comissão 

Organizadora da Conferência possa utilizá-la nos dias da Pré-Conferência e da 

Conferência. Ficou marcado a reunião ordinária do Comtur para o dia sete de 
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junho, segunda-feira, às dezessete horas, tendo como pauta “as definições finais 

da sexta Conferência Municipal do Turismo”. Sem mais nada a tratar, a reunião 

se deu por encerrada às dezessete horas e dez minutos. A presente Ata foi 

lavrada por Gilceia Cabral, que será lida e aprovada por todos os presentes 

conforme relação que segue abaixo:  

  

ENTIDADE  

  

REPRESENTANTE  

  

ASSINATURA  

ADETUNORP Adriana Pontin  

 Gilceia Cabral    

UGT NORTE Edvaldo Viana   

UNIFIL Leandro Magalhães  

UNIMOL 

Hérika Galli  

Ângelo Barreiros  

 

      

Londrina, 28 de maio de 2021. 

 


